



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Premiile celei de-a V-a ediții a Conferinței elevilor și studenților din domeniul Științelor Inginerești „TEHNONAV JUNIOR”

Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, a organizat, în perioada 3-4 iulie 2015, cea de-a V-a ediție a Conferinței elevilor și studenților din domeniul Științelor Inginerești „TEHNONAV JUNIOR”.

Au fost înscrise 34 de lucrări din sfera specializărilor: sisteme și echipamente navale; energetică industrială; ingineria sudării; utilaje și instalații portuare. Astfel, lucrările au avut în vedere domenii ingineresti de interes și de actualitate, reflectând activitatea de cercetare a studenților, proiectele de diplomă ale tinerilor absolvenți și lucrările de dizertație realizate de studenții înscriși la cursurile universitare de master. Au participat la lucrările conferinței peste 40 de studenți din anii II, III și din anul terminal al studiilor universitare de licență și de master.

Ediția din 2015 a Conferinței elevilor și studenților din domeniul științelor ingineresti – TEHNONAV JUNIOR a fost susținută anul acesta de DB SCHENKER care, în calitate de partener pentru educație și instruire practică, a organizat festivitatea de premiere, urmată de o vizită în zona Mol 1 Agigea și prezentarea DB SCHENKER. În calitate de invitat a participat la lucrările conferinței George Iagăr, Șef Secție Exploatare, iar prezentarea de la sediul companiei a fost realizată de Constantin Șuteu, Manager al sucursalei DB SCHENKER Constanța, care a vorbit studenților despre oportunitățile de practică și angajare.

În cadrul conferinței s-au acordat următoarele premii:

Premiul I: Bogdan Marcu – student la specializarea Energetică Industrială;

Premiul al II-lea: Andrei Dăineanu - student la specializarea Sisteme și Echipamente Navale și Eugen Moroianu - student la specializarea Ingineria Sudării;

Premiul al III-lea: Eduard Sultan - student la specializarea Sisteme și Echipamente Navale, Cătălin Munteanu - student la specializarea Energetică Industrială și Iuliana Butnariu - studentă la specializarea Utilaje și Instalații Portuare.

Cadrele didactice care au susținut organizatoric manifestarea: conf.univ.dr.ing. Mihaela-Greti Chițu; conf.univ.dr.ing. Melat Bormambet; șef lucr.dr.ing. Cosmin Ilie; șef lucr.dr.ing. Mirela Cotrumbă; șef lucr.dr.ing. Alexandru Pintilie; șef lucr.dr.ing. Rita Avram.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
6 iulie 2015**



